
         

 

 

Názov projektu: 

Monitorovanie fyzikálno-chemických a biologických prvkov kvality vôd v 

rokoch 2023-2027 

 

Opis projektu: 
Projekt s názvom „Monitorovanie fyzikálno-chemických a biologických prvkov kvality vôd v rokoch 2023 

– 2027“ je zameraný na zber údajov potrebných na hodnotenie kvality povrchových vôd Slovenskej 

republiky. Hlavnou aktivitou je systematické monitorovanie vôd s cieľom sledovať fyzikálno-chemické, 

biologické a hydrologické prvky kvality. Merania sa realizujú podľa štandardizovaných metodík v súlade 

s Rámcovým programom monitorovania vôd Slovenska na obdobie 2022 – 2027. 

Monitorovanie pozostáva zo systematického vykonávania terénnych meraní, odberov vzoriek, ich 

prepravy do vodohospodárskych laboratórií, evidencie vzoriek, ich prípravy na vykonanie jednotlivých 

analýz, analytických prác, nahrávania výsledkov, kontroly údajov a ich spracovania pravidelným, 

každomesačne sa opakujúcim postupom podľa frekvencií monitorovania jednotlivých požadovaných 

ukazovateľov. Hlavnú aktivitu „Monitorovanie a hodnotenie stavu povrchových vôd – Zisťovanie 

množstva, kvality a režimu povrchových vôd a sledovanie vplyvov pôsobiacich na ich kvalitu a kvantitu“ 

budú na projekte zabezpečovať vlastní zamestnanci žiadateľa - pracovníci Odboru vodohospodárskych 

laboratórií a ochrany kvality vôd  SVP, š. p., ktorý má vybudovaných 5 vodohospodárskych laboratórií. 

Súčasťou projektu je v rámci obnovy a modernizácie  materiálneho a technického vybavenia aj 

nákup  terénnych vozidiel s chladiarenskou nadstavbou, laboratórnych prístrojov a zariadení, 

laboratórnych stolov s príslušenstvom a lodného motora.  

Prioritná os:   

2P2 Životné prostredie 

Špecifický cieľ:   
RSO2.5 Podpora prístupu k vode a udržateľného vodného hospodárstva (KF) 

 

Ciele projektu: 
Cieľom projektu je získavanie informácií, ktoré sú potrebné pre hodnotenie kvality povrchových vôd 

a stavu útvarov povrchových vôd, pre hodnotenie kvality hraničných vodných útvarov na základe plnenia 

medzištátnych bilaterálnych dohôd, pre získavanie podkladov na prípravu budúcich programov 

monitorovania, doplnenie a potvrdenie platnosti postupov hodnotenia dosahov ľudskej činnosti na 

povrchové vody, ako aj hodnotenie dlhodobých zmien prírodných podmienok, či hodnotenie zmien 

spôsobených ľudskou činnosťou. Získané informácie slúžia ako podklad na posudzovanie ovplyvňovania 

povrchových vôd pri nakladaní s vodami, pre vypracovanie vodohospodárskej bilancie a zabezpečenie 

výkonu činností správy vodných tokov a vodohospodárskeho manažmentu povodí. 

Celkové oprávnené výdavky:                          9 782 357,52 € 

 

PROJEKT JE REALIZOVANÝ ZA FINANČNEJ PODPORY EURÓPSKEJ ÚNIE  

 

VÝŠKA PRÍSPEVKU Z FONDOV EURÓPSKEJ ÚNIE A ŠR - 100% Z CELKOVÝCH OPRÁVNENÝCH   

VÝDAVKOV PROJEKTU 


